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Συνεδρίαση του ∆Σ της 29/01/2003: 

Η πολεµική µηχανή των ΗΠΑ και των συµµάχων τους ξαναζεσταίνεται. Με το 
πρόσχηµα της καταπολέµησης της τροµοκρατίας θέλουν να προχωρήσουν σ' έναν 
ακόµα άδικο και ιµπεριαλιστικό πόλεµο, αυτή τη φορά απέναντι στο λαό του ΙΡΑΚ. 
Οι "έξυπνες βόµβες" είναι έτοιµες να ξαναχτυπήσουν σχολεία, νοσοκοµεία και 
αµάχους, όπως έγινε στη Γιουγκοσλαβία και στο Αφγανιστάν. Οι ΗΠΑ και Μ. 
Βρετανία, οι δυνάµεις που προκάλεσαν τις πιο µεγάλες και πιο µαζικές καταστροφές 
µετά το πέρας του δευτέρου παγκοσµίου πολέµου ετοιµάζονται να ρίξουν µέχρι και 
πυρηνικά (!!!) όπως λένε, ενάντια σε ένα λαό που υποτίθεται ότι αποτελεί απειλή για 
την ανθρωπότητα. Και το σκηνικό της σύγχρονης βαρβαρότητας του πολέµου, όπως 
όλα δείχνουν, δεν θα ολοκληρωθεί στο Ιρακ, έπεται και συνέχεια. ώστε να γίνει 
σαφές σε όλους τους λαούς του κόσµου ότι κανένας δεν µπορεί να ξεφύγει από τις 
κυρίαρχες πολιτικές πραχτικές των ιµπεριαλιστών. Θα ήταν λάθος όµως να πούµε ότι 
αυτή η κίνηση είναι απλώς µια επίδειξη µονοµερούς αυταρχισµού των ΗΠΑ. 
Αντίθετα η όλη προσπάθεια εντάσσεται και σε µια απόπειρα ηγεµονικής πολιτικής µε 
την έννοια της προσπάθειας εξαγωγής ενός πολιτικού και ιδεολογικού προτύπου για 
όλα τα κράτη, για όλους τους λαούς του κόσµου. Αυταρχική σκλήρυνση, 
επιθετικότητα, αµείλικτη στάση απέναντι στους εσωτερικούς και εξωτερικούς 
ταραξίες. Σε µια περίοδο που αγώνες αρχίζουν να βγαίνουν ξανά στο προσκήνιο, που 
ο κόσµος της ζωντανής εργασίας βγαίνει από τη καταθλιπτική δεκαετία της πτώσης 
των τειχών και των συµβόλων του, οι ΗΠΑ στέλνουν ξεκάθαρο µήνυµα: "Καµία 
Υποχώρηση". Η στρατηγική αυτή στα πλαίσια µιας υφεσιακής οικονοµικής 
συγκυρίας, είναι που οξύνει τις ενδοϊµπεριαλιστικές αντιθέσεις αλλά και την ένταση 
των αντιδράσεων σε χώρες όπως η Γερµανία και η Γαλλία, που φθάνουν µέχρι και 
του σηµείου µαζικής απονοµιµοποίησης της πολεµικής επιλογής. Υπ΄ αυτή τη έννοια 
η καθηµερινότητα και τα συµφέροντα του κάθε εργαζόµενου είναι συνυφασµένα µε 
την ακύρωση αυτού του πολέµου. 

Είναι εµφανές πλέον ότι η µάχη ενάντια στο κακό δεν αποτελεί τίποτε άλλο από µια 
νέα κυνική σταυροφορία των ΗΠΑ και των συµµάχων τους στην Ευρώπη, για την 
επανεπιβεβαίωση της ηγεµονίας τους ανάµεσα στους ισχυρούς της γης, "Θα 
επιτεθούµε ακόµα και µόνοι µας  " δηλώνει ο Πάουελ. Για χάρη ελέγχου τον 
πετρελαίων και της διεύρυνσης των ζωνών επιρροής τους ετοιµάζεται ένα ανοιχτό, 
έγκληµα πολέµου, πρωτοφανές στην ιστορία. Μπροστά στα οφέλη της δεύτερης 
καταιγίδας της ερήµου είναι έτοιµοι να θυσιάσουν ακόµα και αυτό το πλαίσιο του 
διεθνούς δικαίου που οι ίδιοι δηµιούργησαν, να τσαλαπατήσουν δικούς τους θεσµούς 
όπως τον ΟΗΕ. Με στόχο την επιβολή ενός πιο αυταρχικού πλαισίου θωράκισης 
απέναντι στα συµφέροντα των λαϊκών στρωµάτων όλου του κόσµου όλοι τους είναι 
έτοιµοι να συγκαλύψουν αυτό το έγκληµα, ακόµα και αυτοί που σήµερα 
εµφανίζονται ως τιµητές της ειρήνης και της διπλωµατίας. 

ΝΑ ΜΠΛΟΚΑΡΟΥΜΕ ΤΗ ΜΗΧΑΝΗ ΤΟΥ ΠΟΛΕΜΟΥ 

Αυτή η εξέλιξη µπορεί να αναιρεθεί. Η µόνη λύση απέναντι σε όλα αυτά είναι η 
σθεναρή αντίσταση του λαϊκού κινήµατος. Είναι επιτακτική ανάγκη να δηµιουργηθεί 
τόσο σε διεθνές όσο και σε εθνικό επίπεδο ένα κίνηµα αντίστασης στον πόλεµο, ένα 



αντιµπεριαλιστικό κίνηµα, για την ειρήνη και την αδελφοσύνη των λαών. Το 
σταµάτηµα του πολέµου είναι υπόθεση των λαών και όχι διεθνών οργανισµών πχ 
ΟΗΕ ή της επίσης ιµπεριαλιστικής και φιλοπόλεµης ΕΕ, που ενιαία και ενεργά 
συµµετείχε σε πλείστες ιµπεριαλιστικές επεµβάσεις (διάλυση της Γιουγκοσλαβίας, 
Αφγανιστάν κλπ), που και τώρα κάποιες από τις χώρες µέλη της είτε συµµετέχουν 
ενεργά στα πολεµικά σχέδια είτε παρέχουν διευκολύνσεις στις ΗΠΑ (πχ η Ελλάδα 
παρέχει τη βάση της Σούδας) είτε προσπαθούν να διαπραγµατευτούν τους όρους µιας 
καλύτερης µοιρασιάς της πίτας. 

Ήδη όλες οι µεγάλες ευρωπαϊκές (και όχι µόνο) πόλεις, συγκλονίζονται από µεγάλες 
αντιπολεµικές πορείες. Ήδη αυτός ο πόλεµος έχει καθυστερήσει κάτω από την πίεση 
των λαϊκών αντιδράσεων. Οι λαοί µπορούν να νικήσουν. Να αποστερήσουµε τα 
ιµπεριαλιστικά σχέδια από κάθε λαϊκή συναίνεση. Να µην επιτρέψουµε καµία 
συµµετοχή ή διευκόλυνση της Ελλάδας στον πόλεµο. Στην ανάπτυξη αυτού του 
κινήµατος πρέπει να συµβάλλουµε όλοι. Η διαδήλωση ενάντια στους υπουργούς 
εργασίας στο Ναύπλιο ήταν η αρχή. Να κάνουµε το αντιπολεµικό συλλαλητήριο της 
15 του Φλεβάρη την αφετηρία ενός κύµατος µε τέτοια δύναµη, που δεν θ' αφήσει 
ούτε τη Σούδα ούτε τις ελληνικές φρεγάτες που πλέουν στο Περσικό ούτε το νέο 
ΝΑΤΟικό λιµάνι στη Καβάλα να γίνουν κοµµάτια αυτής της µηχανής του πολέµου. 

 


